



В Алтайском крае два сотрудника милиции подозреваются в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух оперуполномоченных уголовного розыска ОВД по Усть-Пристанскому району, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Следствием установлено, что днем 11 февраля 2010 года милиционеры, находясь при исполнении должностных обязанностей, вывезли местного жителя за пределы села Усть-Пристань, где избили его. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517889>